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Desarrolie el siguiente programa

1.- Escriba un programa que implemente una calculadora financiera donde cada
uno de las operaciones se deben definir en funciones, en las cuales se debe
controlar cualquier excepcién de los valores que sean ingresados, el sistema
debe contener un menu codificado con los valores se presentan en la tabla a
continuacién y calcular lo siguiente:

CédigoMenu  Funcion Descripcion

1 UFaPesos debe permitir ingresar el valor de la uf del dia y una cantidad
de ufy entregar la respuesta en pesos.

2 PesosaUF se ingresa el valor de la uf del dia y una cantidad en moneda
y se debe mostrar la cantidad de UFs

3 Valor futurointeres  debe calcular la tasa de interés de un capital en un cierto
simple periodo VF = VA (1 +n ")

e VF = Valor Futuro
e VA = Valor Actual
e i=Tasade interés
e n = Periodo de tiempo
5 Tasade interes Obtener el valor total del interés con una tasa de interés

simple simple =C*i"n
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6 Interes acumulado
con tasa de interes
compuesta

debe permitir ingresar un capital y una tasa de interés y
calcular el interés acumulado recordar que la tasa de interés
varia en referencia al valor cuota anterior lo que implica
obtener una tasa de interés acumulada ejemplo capital $110
interés 10%, entonces a 3 afios

teracion 1 capital 110 interés 10 total acumulado 10
iteracion 2 capital corresponde a la suma del interés més el
capital anterior 121 (10% de 110 = 11 + 110) nuevo interés
corresponde al tasa de interés por nuevo valor capital
12,1(10% de 121)

iteracion 3 capital corresponde a la suma del interés del
capital anterior més el capital anterior 1331 (10% de 121 =
12,1+ 121) interés corresponde al tasa de interés por nuevo
valor capital 133,1(10% de 13,31)

interés acumulado corresponde a la suma de los intereses
10+114+12,1=33,1

ejemplos en https://www.rankia.cl/blog/analisis-ipsa/
'3339970-tasa-interes-simple-compuesta-definicion-
diferencias-caracteristicas-ejemplos
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7 Valor cuota debe permitir ingresar el valor prestamos, la tasa
de interés y el nmimero de cuotas.

Valor cuota utilizando el método francés,
usamos la siguiente férmula:

R=P[G(1+Dn)/((1+Dn-1]

Donde:

R =renta (cuota)

P = principal (préstamo adquirido)
i=tasa de interés

1 = niimero de periodos

B Salir de programa. | debe salir del programa

Restricciones, debe controlar las excepciones como el ingreso de cualquier otra
opcion que no corresponda al mend. si los valores ingresados causan error en el
programa el programa debe mostrar mensajes de error y evitar que no siga
funcionando, ejemplo letras en vez de niimeros o divisiones por cero.




